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SAVAPROJEKT družba za razvoj, projektiranje, konzalting, inženiring d.d. Krško
CESTA KRŠKIH ŽRTEV 59

8270  Krško

Zadeva: Občinski podrobni prostorski načrt Srednja šola Sevnica, Občina Sevnica
Ocena verjetnosti pomembnejših vplivov izvedbe plana in mnenje o obveznosti izvedbe 
presoje sprejemljivosti plana na varovana območja

Z vlogo št. 23067-00/SUT z dne 9.11.2023, prejeto istega dne po elektronski pošti, ste zaprosili naslovni 
zavod za mnenje o verjetno pomembnih vplivih na varovana območja in o obveznosti izvedbe presoje 
sprejemljivosti v zvezi z izdelavo Občinskega podrobnega prostorskega načrta Srednja šola Sevnica. Mnenje 
podajamo na podlagi 128. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 199/21, 18/23 – ZDU-1O, 
78/23 – ZUNPEOVE in 95/23 – ZIUOPZP) skladno s Pravilnikom o presoji sprejemljivosti vplivov izvedbe 
planov in posegov v naravo na varovana območja (Uradni list RS, št. 130/04, 53/06, 38/10 in 3/11; v 
nadaljevanju: Pravilnik).

Vlogi ste priložili:
- Gradivo za pridobitev mnenja o verjetno pomembnih vplivih na varovana območja in o obveznosti 

izvedbe presoje sprejemljivosti na varovana območja, Savaprojekt d.d., Cesta krških žrtev 59, 8270 
Krško, št. projekta 23067-00, november 2023;

- Ureditvena situacija v merilu 1:500, nov. 2023;
- Pooblastilo Občine Sevnica.

Opis plana 
Predmet načrtovanja je dozidava obstoječe stavbe Srednje šole Sevnica ter ureditev zunanjih površin stavbe 
ter zunanjega športnega igrišča. Dozidava je načrtovana vzhodno od obstoječe stavbe, športno igrišče pa 
vzhodno od dozidave.
Območje OPPN je na severni strani omejeno z železniško progo Zidani most – Dobova, na zahodni strani 
meji na stanovanjsko pozidavo, na vzhodni strani meji na zeleno parkovno površino ter na južni strani meji 
na visokovodni nasip akumulacijskega jezera hidroelektrarne Blanca.
Območje OPPN je velikosti 59,65 ara. 
Območje v južnem delu meji na ekološko pomembno območje (EPO) Sava od Radeč do državne meje (ID 
63700).

Po pregledu predložene dokumentacije ugotavljamo, da območje Občinskega podrobnega prostorskega 
načrta Srednja šola Sevnica in njegovega daljinskega vpliva leži izven posebnega varstvenega območja 
(Natura 2000) in zavarovanega območja. Zato ocenjujemo, da presoje sprejemljivosti vplivov izvedbe plana 
v naravo na varovana območja ni treba izvesti.

Lep pozdrav!
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Pripravila:
Tanja Košar Starič, univ. dipl. biol.
naravovarstvena svetnica

                              

Tomaž Acman, univ. dipl. inž. kraj. arh.
višji naravovarstveni svetovalec
vodja OE Celje

                              

Poslano:
- naslovniku po elektronski pošti
- Mateja Blažič (mateja.blazic@gov.si), Helena Velenšek Kavčič (helena.velensek-kavcic@gov.si), 

Ministrstvo za naravne vire in prostor, Direktorat za naravo, Sektor za upravne zadeve s področja 
narave

- gp.mope@gov.si, Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, Direktorat za okolje, Sektor za 
okoljske presoje
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